

Zapisnik 2. redne seje za mladino pri GZ Krško z dne 4. oktobra 2023. Sej je potekala v prostorih PGD Krško, Bohoričeva 14, 8270 Krško.

Prisotni: Predstavniki gasilke mladine v PGD-jih v GZ Krško

Odstotni: Klemen Zabret

Opravičeno odsotni: Andreja Tratnik

PREDLAGANI DNEVNI RED:

1. Pregled aktivnosti od zadnje seje
2. Kviz mladine
3. Izobraževanja in tečaji za mladino
4. Aktualna tematika
5. Razno

Predsednik komisije za mladino pri GZ Krško Marko Mlakar pozdravi vse prisotne in se zahvali vsem prisotnim za delo z mladimi.

AD1. Tekmovanja in letovanje

Predsednik komisije pove, da je bilo letošnje letovanje pionirjev v Nerezinah, kje so letovali PGD Veliki Podlog in PGD Krško, zelo uspešno. Poleg vseh drugih aktivnosti, so opravili tečaj PIONIR 1 in PIONIR 2.

Uspešno je bilo tudi tekmovanje GZ Krško, ki je bilo letos v jesenskem času.

Prav tako je bilo zelo obiskano tudi tekmovanje na Zdolah.

AD2. Kviz mladine

Predsednik komisije za mladino, Marko Mlakar seznani prisotne, da bo v letošnjem letu kviz gasilske mladine. Izveden bo v novembru. Občinsko bo 11. novembra v Krškem, regijsko pa 18. novembra tudi v Sevnici. Člane komisije je seznanil, da bo razpis zunaj v petek, 6.10.

Gradivo bo iz knjižice za leto 2024. Poleg razpisa bo tudi obsežno gradivo kot priloga, ki bo posameznim društvom v pomoč.

Sklenili smo tudi, da lahko posamezno društvo prijavi maksimalno tri ekipe.

In sicer: Po tri ekipe pionirjev

Po tri ekipe pripravnikov in

Po tri ekipe mladincev

AD3. Izobraževanja in tečaji za mladino

Predsednik komisije za mladino Marko Mlakar predlaga, naj društva razmislijo o tem, da bi imeli tečaje za pionirje 1 in 2, za pripravnike in mladino po sektorjih. Izvajali bi se v zimskih mesecih, od januarja do konca marca.

Ponudil je pomoč, da lahko skliče mentorje in ugotovi, kako so pripravljene sodelovati na tečajih in kako se organizirati, da bodo le ti potekali tekoče in organizirano

AD4. Aktualna tematika

Glede na to, da je bilo letošnje tekmovanje mladine v jesenskem času, se je izkazalo, da je nekaterim društvom to predstavljalo težavo, drugim pa prednost glede izvedbe vaj.

Zato smo predsednika mladinske komisije, Mlakar Marka mentorji ustno pooblastili, da preko maliov poizve, kateri termin, spomladanski ali jesenski, ustreza komu in se na podlagi tega naredi plan za naprej.

PGD Blanca organizira 13. 10 3. strokovni posvet mentorjev gasilske mladine regije Posavje »JAZ MENTOR«. Predsednik povabi vse prisotne na udeležbo.

Povabi tudi na pokalno tekmovanje mladincev na Rako, ki bo 21. 10.

AD5. Razno

Na podlagi prejšnje točke se lahko za prihodnje leto pravočasno izda urnik tekmovanj za mladino, da bodo starši in ostali seznanjeni z planom tekmovanj.

Seja je bila zaključena ob 18.15 uri.

